

ESTADO DO PIAUI CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO ALEGRE DO FIDALGO Gabinete do Presidente

Oficio Nº 12 /2022

Campo Alegre do Fidalgo (PI), 02 de maio de 2022

A
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO ALEGRE DO FIDALGO
Campo Alegre do Fidalgo — PI

Exmo. Senhor Prefeito,

Ao cumprimentá-lo (a), temos a satisfação de encaminhar a Prefeitura Municipal de CAMPO ALEGRE DO FIDALGO, uma via do **Balancete Mensal** da Câmara Municipal de CAMPO ALEGRE DO FIDALGO, referente ao mês de **ABRIL/2022**, revestido de todas as peças constantes na **INSTRUÇÃO NORMATIVA TCE/PI nº 05, de 16 de dezembro de 2021**, a seguir:

- Comprovantes de Despesas.

Na oportunidade, renovamos protestos de elevada estima e distinta consideração.

Respeitosamente,

VITAL CIRILO DE FRANÇA

CPF: 788.830.323-49

Presidente da Câmara Municipal

Ao

Exmo. Sr.

Israel Odílio da Mata

Prefeito Municipal

Campo Alegre do Fidalgo - PI

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO ALEGRE DO FIDALGO

CAMPO ALEGRE DO FIDALGO

CEP 64767-000 - Campo Alegre do Fidalgo - PI

CEP 64767-000 - Campo Alegre do Fidalgo - PI

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO ALEGRE DO FIDALGO – PI RUA ALVINO FRANCISCO, N 324 – CENTRO – CEP 64.768-000 www.campoalegredofidalgo.pi.leg.br